

ЮИД в гостях у дошколят

В рамках взаимодействия школы и детского сада в гости к нашим ребятам приходили юные инспектора дорожного движения - ЮИД, учащиеся МБОУ-СОШ №5.

Как безопасно перейти проезжую часть, что означают сигналы светофора, где можно кататься на велосипеде, как правильно вести себя на дороге? Об этом и многом другом рассказали нашим воспитанникам юные помощники ГИБДД.

Школьники в яркой форме юных инспекторов, вооружившись макетами дорожных знаков, показали детям запоминающееся выступление, посвящённое правилам дорожного движения, а затем на уличной площадке закрепили полученные знания.

Встреча была очень полезной и интересной.







